

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

08 Απριλίου 2013

ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ

Αρ.Πρωτ.813

Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 57 ΕΥΟΣΜΟΣ

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ****ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΙΣΗΓΗΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ**

Στον Εύοσμο σήμερα στις 08/04/2013 ημέρα Δευτέρα και ώρα 09,00 πμ συνήλθε στα γραφεία της ΔΗΚΕΚΕ η τριμελής επιτροπή σύμφωνα με την απόφαση 25/2013 του Διοικητικού Συμβουλίου αποτελούμενη από τον Πρόεδρο της ΔΗΚΕΚΕ Ανανιάδη Νικόλαο την Αντιπρόεδρο κ. Κιούρκα Άννα και τον εργαζόμενο κ. Θεοδωρίδη Βασίλειο προκειμένου να ορίσουν τα προσωρινά αποτελέσματα επιλογής των υποψηφίων στο πρόγραμμα με αρ. Πρωτ.197/17.01.2013 εξειδικεύοντας τα κριτήρια που ορίζονται , προκειμένου η επιλογή να καταστεί κατά το δυνατόν ασφαλέστερη και δικαιότερη η επιλογή .

Ο καθορισμός των κριτηρίων επιλογής κρίνεται απαραίτητος καθ όσον σε όλες τις ειδικότητες παρουσιάζονται ισοψηφίες υποψηφίων .

Έτσι ύστερα από διαλογική συζήτηση και προκειμένου να επιλέγουν εκπαιδευτές που να ανταποκρίνονται τις απαιτήσεις του προγράμματος και ταυτόχρονα να ικανοποιούν τις κοινωνικές και οικονομικές ανάγκες των υποψηφίων αποφάσισαν ομόφωνα και εξειδικεύουν τα κριτήρια ως εξής:

1. Να δοθεί η ευκαιρία σε νέους ηλικίας έως 25 ετών που πληρούν τις προϋποθέσεις και διαθέτουν τα αντίστοιχα προσόντα , να επιδείξουν μέσα από τα προγράμματα τις δυνατότητες και ικανότητες τους με ποσοστό επιλογής 20%.
2. Να επιλέγεται σε περίπτωση ισοψηφίας εκείνος ή εκείνη που δεν έχει επιλεγεί άλλη φορά.
3. Να λαμβάνεται υπόψη η οικονομική κατάσταση των υποψηφίων και να προκρίνεται εκείνος ή εκείνη που βρίσκεται σε δεινή οικονομική κατάσταση και να διαθέτει τα αντίστοιχα προσόντα.
4. Να προτιμάται δημότης του Δήμου Κορδελιού –Ευόσμου .
5. Η τελική επιλογή να ικανοποιεί τις ανάγκες της ΔΗΚΕΚΕ

Τα πιο πάνω κριτήρια δεν μπορούν να προσβληθούν από κανένα ως προς την μη ορθότητα τους.

Οι ενστάσεις των ενδιαφερομένων για τους πίνακες προσωρινής κατάταξης θα κατατίθενται στα γραφεία της ΔΗ.Κ.Ε.Κ.Ε Μ. Αλεξάνδρου 57 εντός αποκλειστικής προθεσμίας 10(δέκα) ημερών από την επόμενη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων, τηλ.2310706668

**Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ**1. **ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**2. **ΚΙΟΥΡΚΑ ANNA**3. **ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**